AYO ZHTHMATA ITATIITIKHE ANAAYIEQX

YNO TOY KAGHrHTOY K. K. A. AOGANAIIAAQY

A’ EZOMAAYNIIZ XPONOAOFIKQN XEIPQN AIA TON OPOOTQNION MOAYQNYMON

“Ey 16y onpayurwtépwy dpe 8; xal duoxodwtépwy mpoAnpdtwy dtye
ayupetonile 1) Ttatound) elvar 4 éopdluvatg tBY xalovpévey ypovoloyin®Y
oep®y (Smoothing of Time Series), tovtéony 1) dvaivtny) twy dnewndyiolg, ovy-
Topoypagunis Sdopévwy Omd tijg ayéoswg i y = Yi» gmov t 1) ypovind) cTypIy

npds Ay dvapépetar 7 moooTnd] ExdfAwotg oY On’ Ehet patvopévwy,

‘Eay ol mapatnprosg (moootnal éxdnidosi) elyat xat’ dptbpdy énapxels
wéte slbiotar vi ypnotpomoditar & cuvaptnotands ovpBoliopds iy = y(t) &Vt
wb y =y, , vic peraflniic t (xpévos) dmonibepéyng ouveyods v @ 61a011’)pa‘“"\
L, <t<t,.

‘Q¢ yvwatdy, elc tag ypovohoyixdc ostpds %natd nayéye Siamiatodat o
zdoug alwvéfiog 7) Tovddyiatoy wargoyedviog, Bniasdi pla Eupovog tdatg Tpds ad:
§now 7 pelwary, 4 xAnbstoa Ond 10d Carl Snyder ddedveia oy ygovoroyin®¥
oep®y xal 1) émola, dvadvunig, 8y Sldetar mdytote Omd sdbslag ypoppd (e909°
Yeappos tdow) odte xal mdyvtote elval Oewuxd). Awd iy Eppmvelay T@Y ypovoro"
Y@y 38p6Y Ex TBY HY odx dvev Bswpsttar 4 dmaleip) g Emdpdotwg T TEOSWEs
fittg mpobmobéver i)y dyunatdotacty adt®y Omd dvadvtiniis Exppdoswe, AmOTE
Aolovg oV Epmepindy moooTMOY VépoY T éxBnchsm; Tob dyttazolyov Tpos 2
al mapatnpvjasg patvopévon paxpoypoving.

3. "EE Omobéoswg Beydpeba ti al ypovohoyirat cepal, xal &9 af olxovopss
xal toladtat, Bovavial ya dvanapaotabody Om axepalvy molvwydpwy 7 waps”
BoA®Y 10D yuootod Balipod BqA. 6md dvaduvtik®y Exgpdoswy g poppTg

y=P+Bt+pr+...+p t"=2pt (=012 .., 0

Ei¢ tabtag, al mapdpetpor B, émdubxetar va Exgpdluviat cuvaptiost OV

e

Obtw =.y. Eyopsy

¥, =a.x %4 ay, Y, = u,x %4 ay, ¥, = a,x, % 4 .
A dmadotpijs 100 o, edplonopsy

(v, — o) i by, =) = (< )a’

“Yrotiberat, quynbug X=X, X,
8te elye (y,—a) @ (y,—a,) = ( >

X
;‘) = (y,—a): (Y-"a" i
wai % todtoy sbploxopey : = (y,Ys — '

y] _}_ Y 2)’,),

=

(¥, — &) i (s — @) = (%)af
={
¥4') + (
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Bedopévwy (yt, t), mpds naboprapsy adtdy Epappobopéyne g pebcdov 1By da-

Xlotoy tetpaydvwy, Tod t Exppdloviog Tdg Biapdpovg YpOviRds OTIYpas G¢ dmo-,
*Aoeig (Bragpopig) amd THg wevTpnile YXpoverils OTYRAR 776 ey, adbapérwg,
¢ dpyd) nal éni 1Y cuvbixy, mpdg &mAodotEVaY THY HmoRoyIop®Y, Emwg & dbpols
S, St — 3t = St — . .. =0,

4. ‘H pélodog bpw¢ tiy Elaylotwy tetpaydvey, §tay i>3, xabiotata
omumdng, xab® & dmartodow oyotvotevels bmoloytapoig %ol GUYETHS ATOABLAY
Xpévov, “Ewtdg tolton, &y adfndi] 6 Babpég toD Xpnotpomoovpévon ToALwYSRoL
*AT& poydde, téte dmartelvan € Omapyijs V& Extipnlody, cuvapTiae TBY Zedopé-
Yoy, al gytigtouyor tobToL mapdpetpol B, nal, ouyenldg, 7 péxpr 6T YEvopév
6noloyloux-}) dpyaole wablotatar dypnotos. “AAAE xnal PG TR |LELOVEXTYRATA
"abta, duya 0% B0vavio vi mapopalbody, B8 Oplotatar AVUXSLMEVRGY TL %pL-
Totoy, €mitpénoy elg tOV dpsuynTi)y v& wgoadiopian, dpa T XPNOLROTOLY|O8!, 61&.
vy €Copdiuyay tHY Sedopéywy, moAL®YVILOL edopévov Gabpod, &y tolto évdet-
*oray By, wovtéony &y 0& mpénm Vi mEOYWEYIN XPNOLROTOLEY TOALOYLP.OY
Dotéooy £y, Babpod, xal to0To, BibTL to opdApa exTprjoswg Bey nepteatdAn Ina-
YOS Bd 700 yenaponotyBéviog moAvwydpov.

5. "E¢’ ooy 80ey mpdg dEopdAvyaty Xproipomoteltat 1 péodog @Y éAaylaTwy
.c“p“'l’(bvwv, Bty Buabétopey mpaxtn®e pébodoy Emitpénovoay Vi EAéyywpsy, dva
" Eipa, ay 18 yenpipomotodpeyoy modudbyvpoy elyat w0 EvBetxyudpevoy Bid Ty

°M)\uvawv"l By, slpd) pévoy xabopilovueg dn véov Tég napapétpovg 10D ToAv-
WYOpoy xq) ouyapTioe todtwy xaboptlovieg Y Buaxdpavoly T EnTpaswg,
61,)@59) ey péooy tob dbpolopatog THY TeTpaydYLY TOY dTovAlaswy petald Tpdy
nam"lpﬁﬁswc wal wp®y dmoloytopod oud Tod molvwydpon EEopadivoswg.

6. "Evexsy 16y dywtéon Abywy Emdidnetar 9 Omoxatdotacs i Enppd-

Jouc: v ZBiti (i=0, 1, 2,.,.,n) & @&Akng, loobuydpon, ¢ Poppis -
I Zcxi ﬁi (i=0,1, 2 ...,n) xai toadine G3ve va nAnpobyTar al TPsg
SOV ; a) =1, B) =g =0, g & =0, & i7Fx

.c i . ’ "
g E’i vy TOALWYORWY THY t' nai xalovpéyey dpBoywviny ToloVTWY.

éna‘a"'l 8¢ elye ¥y — @ = o, X% dpyaldpsta Emi tadtng g dvwtépw Ba THY

sﬁpsow THY a, ”

SR
* "Eqagpoyig i pedédov TV EhayioTOV TETQRYDVOY @ xai avantuiv avtic fA.
*0¥ Bifhiov tot I. Magyapim, Eratiotikd) (ds Gvatéem) oeh. 199—209, xai eig
1) Stouyeia Bropetpiag xai Stanonixiig B. T ‘BoAamoa, 1942, ogh. 278—292.

2) K. *ABavaciadov : Stouiorid, 1931, oeh. 118—142.

8) Emil Borel : Probabilités, Erreurs, 1934, oeh. 171 x.£.

4) W.Winkler: Gruudriss der Statistik, I, Theoretische Statistik, oed. 117 &
5 c. a. Baker : Theory of Budgets based on parabolic Engel Curves: Ma-
tics Magazine, Vol. 26, No 2, Nov-Dec., 1952, oeh. 67—70 (5mov éoevvatat 7 &8i-
Xi =Q~Be__px- :

éxt(‘)g

themq
Sug \g



1. Al wapdpetpol tijg oxéoswg vy = Za. & xafopilovrar cuyaptvoer Tj§

pebsBoy Y Ehaylotwy tetpaydvey, xabatapévoy Ehayloton wod abpolapatog MY
TETPAYHYOY TV dToXA(TEWY petatd npdy mapatefoeng (y) wal wpdy Hmoloyts
opod (Za, E,i). Té édytatoy todto bplatasat, g YVwotdy, &y al pepixei napdyw-

You mpd¢ . TS Enppdoswg Z(y — Za, &) LEowboby mpdg to pyoéy, Gte mpo-
womTer 10 wdtwb adotnpe xavovixdy EEodoewy.
Sy = Na, + o, Z€, + «,ZE, 4. « . —{—allZﬁn e aNorg
SEy = a2, + o, 262 + «2E&, + ...+ a ZEE =« 28’
> . B AR . (2t - P S SRR R B 2 (o P

3y = a6, + @ TEE, + aTEE + .+ & 26 = & e
B €, =1 =xal 3 =N, Z&i =— ()" et Z&if,x =0, 8y iF# K.

8. Kat® anolovblay af {muobpevar mapdpszpor &lBoytar OTo 16V oyéoswy :

ao=§x cx—:——z—E'—'X a_____ZE,y ac?—?ﬂ—'
N' S ragett ! 2 L i 33
‘Emopéywg 7 mpoobijxn véag mapapétpov I Bty dypnotedel Tag TPOYE
; 3 % Z€n+ly
otépwg Omodoyrabeloag Totadtag, o, &, &y - o0 &, oudtL &= fe—nj

Té &Bporopa iy te1paydywy THY dmoxliotwy petald Tpdy Tapatpods -
xai Tpdy cuyaptiosws didetar Omo @Y oyéoswy :

S F V. oafesm @ — ol g Be ) A

n'n
= Iy — 20,38y — ... — 2,56 Voo TE o B Ao ZE

A& a’2E, = No,? xal ZEy = Zy = Nowy, & =1, 2§ = N
o2 =26y, ..., a =T =Zg v, 80ev @ i dvo Exgpaai phpetat
S=73y* — Na? — a,ZEy — o, ZEy — ... — anZ€"y (o)

Ei¢ tiy televvalay tadwy Exppacty mapatipodpsy 8t of B0o mpBTol Gpot
w00 Bevtépon pélovg Bldovy ¢ dbpolopa THY Tetpay®VLY 1OV AnckAlIEwY oY
up®y mapatnpfosws y wepl wy péooy adiey a, = Zy/N. “Opolwg 6 Tpiot
8pog : a,ZE,y dnAot iy mepiatodd)y tob dBpolopatog Tobtov, g TpoépyETaL éx
<i)s Opratapéyng ypappinis oxéoswg petald y xal t, 6 tézaprog Bpog Ty napul“'
ow TEPLaToATY o0 adtob dbpoiopatog ftig Speiletar elg iy mapafoliwiy ayéat
petald y xai t, xai obtw xabeffc. Kata ovvénsiay, 1) terevtaln oyéotg (o) mEPE
y8u fipty, ava nay bfipa, mpaxtiudy péooy Eléyyov 00 Cplhod i EEopalivoss
@V Sedopévoy.

9. "Oooy dgopd tae avaivuxds poppds w0Y Buvdpsba va Béswpey

§ =1, =x+t & =x +xt+t &=k + K, t =K £ --te %A
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*al vy pappéowpey éni 1odtov todg Gplapode @) Z&i = 0 xal Z&i &K = () éav

{5k wip) g =1,56=N.

"En” ednaplo onpsiodpey 8w, éme:dl; al ypovodoyirai asipal dvagpépoy-
e elg Buugpbpong ypovinas otypag T (Bwy ovvifug), Bétopey t=T — T,
Smoy T 4 péoog 1@y T nat Emopévwg Zt = 0, @y T Bawvévtwy xatd mpdodoy
dpd’l’-‘ﬂuxﬁv Aéyov 1. Tobtov =sbévtog, al wpal d¢ 1) t Sdvatar v Ad6y 8& elvat
=4 1t t=+(n—1),6mon=N-F+1)2, & n=t+1.
QGW’. &y Oplotaytar 11 Evny (N=11), e n = (11 4 1)/2 = 6 xai Emopévwg
€9 2460 vag wpac 0, +£1, +2, +3, +4, £5.

Al ponal dptlag tdEews g t Oplotaviar naoar (Zt2(N, Zt¢ [N, Zt7|N, ...)
-éy?-, el todtar wepittig wdEewg { StN, Zt*/N, Zt¥/N, ...) elvar masar prdév.
EU"‘”\(D; 8¢ amodsixybeTat St

S “‘_1)3(2“'1) BN e Nf; R 50
e (h%)\ (N*—1)N UL S s o
.- i 3 = e B ST e
‘Ollof(,o;
S s Sips (3n’ = gn — 1) RSl 53%.(;_? KA.

- 10. “Enopéywg 05 Eywpey :
§ OPW}LOD P £ =1 wal ng s Z(K, + )= NK1 + St =0. AAia Zt=0.

ey Nx,=0 &ni. x,=0. ‘Emopévog §=t, ZE,E,=2(k,4-t)=0.
Epoing €, =K,k t4t, dpa ZE=3(x,|K,t+t)=Nk, K Zt-+Zt*=0
oy 2 >t? N — 1

: Nk, - =t* =0 9 KiesA T P B CREan
ANz 2E,€,=3t (x4 t)=K,Zt+ K, 4-3e=0 Jra  kZt'=0
%4l én“a’}l St> 0, Eneta 8w k, = 0, xat’ dxolovbiay

| JEpeRg i

OP-G[(D;

€ = K, 4 Kt + wt? - t* xal ZE,=3(k,FK K -t8) =
;d = Nk, + kSt +=x,2t* + Zt* = 0
“Re 3€, = Nk, + k=t + k,2t* + =t* = 0 § Nk, - k. Zt* =0 (6)
s o Spog €, E=2t(k, K K tt0) = Kotk ZUHK 2t -Zt=0
s —St4St, TAMa St = St° (3N* — 7)/20, &8sy Zt4/Zt* = (8N* — 7)/20
*%l Eroyy 3N — 17
eyiye K, = — o :

E0gy ?EC WY ayéawy Epwg (6) xai w6 N xai 1 Zt* elvar dppdrepa Gstmoidpcepoff

* Ve Tayon abry, déoy Smwg K,—=K,=0. Kat® dxodovbiay o & YpdepeTat -
B s 3N ¢

T. t



“‘Opofwg ebplanopey &t &
3N* — 13 3(N*—1)(N*—9)

&4 =t

gial H

PR A 560 it
o D(N*—T) , | 15N¢ — 230N 4 407 v i
Ei=t 8 t? 1008 SIS LA

12. "Enedy 8¢ ol Zpibpol €; 2&v slvai mdytote axégparot, wabiotdpey ad:

tobg TololTovg St T oyéaewg E'li =X &, Exhéyoyteg naTaAANAwg 10 A e

updc tedtov Emptwpéyne to pév €x tod i 8 88 éx twod N. Anpeiwtéoy émfans

g Owlotaytat mivaxee t@Y Tp®y €. Bk i=1 Ew¢ i=H xal N and N=3 éuws
P P i

N=52 (Fisher—Vates : Statistical Tables for Biological, Agricultural and
Medical Research) »ai mAnpéatepot todtor éwg N=104 (Anderson—IHouse’
man : ‘['ables of Orthogonal Polynomial Values extended to N=104), Aua &Y
ayéoswy altiyeg guydéovy E"i =\ E’i wal t Buydpeba, ¢ elndg, va petabopey amd
1®Y Gploywyiwy modvwvdpwy el v dxépaia totabta elg t Babpod i .

‘Epaguoyif. llpds natavénay thy avetépw Extelévtwy mapabéopsy o)E
iy paspoyiy dpopdoay Ty EEENEw tod TuyaplBpon yovipuds mwlfIswg OV
A.0.2. (Bdotg 1913/14=1) Bi& ©& Evy 1928 Ewg 1938.

Qg yivetal gapéc Ex 100 wnatwtépw wivaxos;, 1) 8An épyadla @Y Hrmoiol
ap®y wepropiletar elg Ty Aby TGY wpdy oY €, B1d N=11 éx @y mydrwy 10¥

*Etog T"l»"do- y t 1364 E'y E's 135 £y Elzy E'ny E'Ay ya
1928 17 =5 |I'—=b 15 | —30 6 | —85 | 255|—bl0| 102| 289
1929 18 —4 | —4 6 6| —6.1 =12 108| 108| —108| 324
1930 16 —3 | -3 |—1 22| —6 | —48 |— 16| 352|— 96| 206
1931 15 -2 —-2|—6 98| —1 | —80|— 90| 845|— 15| 220 ¢
1932 18 — e 14 4 | —18 |—162| 252 72| 824
1933 20 0 0| —10 0 6 0 [—200 0| 120] 400
1934 20 1 1| —9|—14 4 20 | —180 | —280 80| 400
1935 20 2 2 | —6|=28}| —1 40 | —120| —460 | — 20| 400
1936 20 3 3| —1|-2] —6 60 | — 20| —440 | —120| 400
1937 23 4 4 BElEGl—0 72 | 138|—138|—138| 529
1938 22 5 5 15| 80 6 | 110| 830| 660| 132| 48%
Sivodov...| 209 pafe 0z ] 0 | 0 l 0 49\ 43| —111| o408t

Fisher— Yates, tijy pépgpwaty @y Zf,’iy xal woy Btd Sxipéaswy HmoloyLapoy 0k

’

28y
Sy
Vérwy xdiob THY Tp6y Exdotou E'i :

a; SiBopévey Omd @Y TNAlnwy o = By Satgetdy dopévey Hmd TBY ™

*Enfong slvar pavepdy &t e toy Omodoytopdy thY Tipdy y, mpdg xﬂ"P“Ew'

*) Té mohvdvupa &, Sivavrar va tmohoyiCovray, Badundéy, Sk tod &Eic avadeo”

paxod timov :
i?(NI -i?) , ; . ,
b 5k = TmESI e L ey S B e 1T aak St
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WS oyetxdc xapniing, dnlodotepoy elvar va dpyaldpsba pé adtd¢ tadtas tie
Upag €', mapd pt tdg¢ towmbag Tob t,

"Eviadfe N=11. "Apa, dpappéfovies tods o4Emx0d¢ TOMOUE, EXOpEY :

Zy 209 39 43
Qe y—s Tt = e—— = _— =
N 11 195 o, 110 0,445 , o, 358 0,0501
111 : e D
xAy = '—4—29—0- = — 0,0258 ’ (o A —'58—6' = 0.0314

“Enopévag 1) Tnrovpéyn Eiowatg elva :
y = 19 - 0,445¢’, + 0,0501€’, — 0,0258¢’, + 0,0314&’,
] @Bpotape tiy TETPAYHYWY TOY dmoxAioewy mepl oY pédoy TOY y SlBetar Hmé
Zy*— q, Ty = 4031 — 19.209 = 4031 — 3971 = 60.

“H mepiatod) fiug psihevar slg why ypappmexd)y oxéoy elva

% 28,y = 0,445.49 = 21,80. . “Apa —21,80
Omdéramoy 38,20

i TEpLatodd) Aéyw ¢ mapabolixil oyéoswg elva
% 28y — 0,0501.43 = 2,15. "Apa =215

Onérotmoy 36,05
i T8pLoToM) Enlamg Adye tiic wuPinds oyéoswg slvat
%€y = (— 0,0258) (—111)=2,86.  “Apa —2,86
< Oméhoimoy 33,19
Shog T mepotody) éx ti)s 46abplov ayéaen elvat

2, = 0,0314.9 = 0,28 *Apa 0,28

: bméAatmoy 32,91
4 Worépw Bovayrar vi ouyodabody bg xiTwb

M?taeﬂ'ﬁ &Bpotapa tetp. dmoxdlo, Babpot éhevbsplag Aranopayosis
S 60 10 6
“PaR oyl 21,80 1 21,8
AnWliasL; Eﬁ) TG 424
d “PQEOXLM" oyéaig 2,15 1 2,15
Atoxiton, 36,05 g 4,50
; OBers) oy gar 9,86 1 2,86
Anor) (o 3319 & 7 474
] Biuicg oyéarg 0,28 1 0,29
Arorfog 32,91 oz 5,48

"Ex

aw (4 By Siaxvpdyvoswy pixpotépa slvar 4] dvagepopéyn sig ypappLxi)y oxE-
,’24) - ‘Emopéyug, enadi) A, = 1, & =€ =t xal dpa y = 190,445 t .
3 Thpa, BEAwpey va xpnotponorfowpsy mapaboriy 200 6abucd, Enedi

€'2=)\n€9=1(t,———'—hai;1)=t’—10-
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wai dpa: y=—19--0,445 t-0,0501(t*—10)=19--0,4454-0,0201 *—0,501 7

y=18,499-1-0,445 t-+-0,0501 t* .

‘H 3sutepcbifpiog mapabord) napasiBetar dmhbs Bk va pavd) b tpdmog THE

petabdoeng én tHY E'i gl¢ moAvmyvpoy sig t.

"Ex tov dvotépo xatagalvetal méaoy &mA¥, tayele xai sdxodog slvar 1)
1é00%0g 1mY Cpboywyiny moAvwyipwy.

B’ ANAAYIIE THE AIAKYMANIEQEL *

1. "Eay 8oboby n 3slypava, mpotbépeba va mpoobioplowpey éav al mapa-
wipodpeval Bapopal elg Wy 6pdia 1OV n péowy Bdvayiaw vé dmodobaly sl Tk
rwyaia tfig Sevyuarodnyias opdiuara, 8te and dnddewg Pewenrinis 10 Tpo-
Banna tibetar b &g ¢ al napatnenelont n ospal Sovaytar vi Bewpnbody @ n
Belypata Angbévia xazad zoxny % b adtod mifbovg, Tob mAYfoug Hmotifspévov
nayoyxod (vomov Gauss — Laplace) 7 mpooeyyiiéviog xavovixod, "Eay &8sy 6

Eheyyog dydyn slg andvinow dpynuxyy, loyiwds Enetar &t al Sapopal pépovTat

ini thy péowy xal Gyt &nl tOY Staxvupdyoswy.

9. "And mpaxvuxfis anébswg 1) olyxnpiog @OV péowy Emitpémet v dmayil):
owpey elg & 0OV Enopévwy dputpdiny,

— T% abyohoy t®Y n Serypdtwy dnoteisl duowoyeves mAfjbog ;

—Oztay af mapatnpiosig xavovspniody el n vdfew, ovvapiioe Tijg 6V
vati)s émbpdosws wag alvlag petabolrile éxppalodorns n tpémovg mapspblaews
Biaxexpipévons xal dysEaptitovs, 1o Bamatobpevey dmotéleapa, Bewpobpevoy &Y
6 ovyéhy, slvar onpaytndy ; 1o dnotélespa i Epsuvopévie alzlag—xalov:
wévs altlag Eeyyopévne—mnpootifetar el tic xvbsutinds (aléatoires) pevafor
Mag ad petafinrod xal ) altla abuy, & Omobésews;, doxel iy émliBpaaty w1¢ 2nl
700 péoov 100 Or’ Sbst mAfiflovg nal Syt émi tig Sraxvpdyosws.

8. "Eay bnozeBf] 8t mooding g x Omdusttar sl vvyalag uezafoldas
do’ Evdc wal do” Etépou slg dAhag Tolabtas mpospyopévas &k YVWITOY mapayoV:
twy A, B, T, ... 1dte 1] moobung abun Bévatar vi 6By Ond iy popery :

Xx=x+a+p+...+¢&

&mov x 6 péaog TBY X, «, B, ... al X TOY YV0oI1BY mapayéviwy A, B, ... 4mos

whloeg xal € ) andxAarg fjtg bpelhstar eig dyvawarov # dyvdorovg magdyor:
zag, 7y xai ovpfatx@®¢ anonaAolpey zvyaiov # opdlua tvyaiov 7 anh0§
apdapa.
*Ex i dvw Exppdoswg Aapbdvopey :
Ba—x=Z(+pH..+8 A ol =0'+ ol +.

%l ToUto Stéw al mogdinueg tod 6 pélovg elvar dveEdprnTor—aovoyéttaTol—
AAMA@Y.

4. “H avédivoig tig Saxvpdvoeng dvipstonils 5o Siaxexpipéva wpobM)”

paTa ;

@) Ty &vdivawy g OAuxTlg Sxupdvaswg sl Tdg pepindg adTig qunaTd

* Analysis of Variance.

Bt
e e i 7
e
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9a¢—guyiothoag avagpepopévas els Yywatods &g’ Evdg mapdyoviag xai ag’ Evégov
&l¢ ayvdotovg tolobTovg, ‘

6) 8y Edeyyoy tij¢ onpavundintog tOV xalb’ Exdotny cunoTwaby G-
L&yaswy,

Té npmrov slvar xabaphe pnyavixdy xai Sovatat va Epappélntat elg xdbs
Tepimtwoty, ody 7jttoy 7) dElomotia ti xabopilopévis Slaxvpdvoewg EEagtatal
tv épeL éx 10D tpbmov %aB’ By Eyovy cuakeyd al TaPATNPTTELS.

"Ev ©) dvaddoe vi Snvpdvacng B2 Buaxplvopey 8do Baourig TEPLTTH -
98l¢, dvaddywe &v af mapatnprIsly TEISWYTAL TpoE EV 7] 8o wpitnple (ma-
PhYoviag) natatdeng, dttva Béoy va éheyyBody &v doxody 7 8yt EmiBpaay &mi
Wy Sapbppwoty TOY TpdY Tijs peTabinti.

5. Kavdrafig xara & xguurjgiov : Oewpodpsy zvyaiov detyua éx N Ti--
BOY Evdc petafdntod dxohovbobytog téy Népov ob Gauss - Laplace. Té peta-

Ay o010 Bhvatar vé Tay b7 sl¢ otiAag, SLppdpPLE mpbs T.Vo Tapdyovia 7
%pUtiptoy, *Eay m. y. o pezabintédy elyat 9) upd) Evég ayaBod Bedopévov, TéTE 56:
Vatar yg way 8] sl othlag dvuosoryoboag &g tég Blapbpovg Tob Etoug Emoydg )
&lg o Buatpbpovg mployd il NWpas Bt& THY adTiy gmoy V. : A

Tobtoy tebévtog &av X Taplatd WY WY T TagaInpvosws § Tic 1 o)

A1, wéve 6 npbTog Selwtng 0& Eppalyn Ty otiiny %al & sbtepoc Ty Béaty eig
VI omidyy tabTyy. "Eay n, elyar 6 apifpsg thY mapatnprseey K i STNANS

X; ) péon wp )¢ oTiAne TadTne wal x & yevinog péaog 100 SAov Selypatog

"0V N napatngfosny, téie :

h vl‘
DX i h
e e abbledas e T =2 X..
Nerie= Zi Zj xij’ ool n, n, ; i 1545
st bz = F)==0 Tl =D
i N 7 B if 1

A& ¥ dmd tod Yenxod péoou-;:_ améxhtatg THg Toyedong TRAC 700 X5
Svaar v ypagh nat g & : 5
X, — x = (x,— x) + (x5 — ).
‘Eav %31 60dowpey thy tekevtalay oxéaty gl td tetpdywyey xal dbpolow-
Ray Bto;z] ndoag tag Tipde tod j Aapbdvopsy: : 5
1 — —_—
S e R S seatl 2
Zi(xii e x)a = ni ( Xi—— X )‘ + 2(Xi R X) z] (xij—xi) + Z](xl] xi)
h X .
AN > (x.. — X )= 0, g0sy :
e dage _
! T g | L EiVa
zi:(xij e ) Tzi o o e
dﬁpott;ovuc xal méhty Bid whoag The Tpag 00 i natd WA hapfdvopey

K h e K Sy iy K h s (1)
$24, W=t 1R
1
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6. "Eay &0ey 6 mAilog 85 ob 10 Sstypa tOY N up®y (tuyaloy Ssiypa)
A9l slvar duoroyevds g mpdg 10y mapdyovra navatafews, tovtéoty 6 mapd-
Ywy B8y doxel énidpacty &ni vi)¢ upd Ti¢ petabintils, téte, &v o mAfflog Omo-
Sratpebi] elg ovihag auppdpyw; mpdg ToV g elpntar mapdyovta, af Bidporot
otijhar B Eyovy vdg adtdg ovavioTinds Bidrnzas. Eidiximg 02 Exovy tdy adtey
péooy p xal Ty adtiy Gaxdpavow of, atuves O slvar 6 péaog xai 7 Staxdpay:
aig w00 On” Sher whvboug. Duvendg, éx @Y Sepbpwy dbporopdtwy g (1) Suyd-
pela va sbpwpey tpsi dpspodvimrovg Extipmasg s 0. Kab' ooy 7 padnuarixn
€Amilg w0l mpdTov péovg g (1) elvar : (N—1) o* v 7§ Seypatodndic xai £mo:
pévwg 1o0T0 Gatpodpavoy B (N—1) Babpdy Exevbsplag Bidew play dpspéhnmro¥
xtipnow 100 o’ . ‘Opolwg al a wpal el Ty i awAny dmotedody zuyaio?

&nfong, detyua, oduvog 6 péoog elvar 95

b L ;
‘Enopévog 4) pabnpatind) éinig 100 Z(xij — xi) = (n, — 1)o nal

dpa f pabnpating) éAxic 1od Z Z (%, —x)‘ K)_:(ni — 1)o* = (N—k)o* gmov
1 1

K 6 aplbpdg 0OV aTnAdY, napexlm dnlong play dpspéinnroy éxtipnoy tod oy
swnpibopévny éni (N—k) Babpdy Ehsvbeplag’ xal énady al pabypanxal Ao
dppotépuy 6y pelwy wg (1) Séov va elvar toar, w6 wpGroy dbpotopa Ttod Sevté”
pov péhovg g (1) Ba elvar ;

(k—1)o* Huoo (N—1)o*=(k—1)o*+(N—«k)o’.

7. Kat® dnodovbiay 8 oyfjpa tig dvardoswg 1 Sanvpdyoswg lapﬁﬁv'
Ty poppny -

——
7myn perafoliig | dlooopa terp. dmoxAicewy élg:ﬁz%?;c REGOV TETQAYWVOV
: o
3 —_— K —_— — 8
petabd atniby Zni (xi— x)? Kk — 1 |2Zn (xi — X)i(k—1)=0,
i i
x h —_— x h
tvtdg aTNAGY ZZ(xi]. — x)? N —«x Z Z(x — x)' (N—'K)"'d'
ij .
x h e
obyzhoy ZZ(xij — Xx)* N—1
]

8. El¢ iy miplntway bpotoyevods mAfflovg xavovinod, 1 mpGtov péA%
s (1) Banpsbey 8td o xatavépetar g x* b Helmert—Pearson pt (N — 1)
'5¢9P~006 Eevbeplag. ‘Emopéveg 9 péon wpd) tobton slyar: (N—1)g*. ‘Opolwé

Z (x5 — x; x)' [ o slvar x* pi (n, — 1) Babpodg Ekevbieplag xal cuvends w8 Ged e

pov &Opowp.a wd B’ pélovg g (1) BapsBly Bk o xatavépstar b X' pé
?: (ni — 1) = N—« Balpods &Aevbsplag xai dpa ) péon Tpdy 700 &Gpolcp“"o‘
i :

’
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'Eoﬁtou elvar (N—x)o?® * épofwg Si& o mpdtoy EBpoiopa 7 (1) todto nate yépetat
O3 X* pt (k—1) Babpode Ehevdeplag nal dpa 7 péon wpd) adtol elva (k—1)o® .

9. Atk va EMéyEopsy Ty bpotoyéveray TOY Exupi|Iswy 00 of e tod F
T Snedecor, 02 Hnobéowpsy St 18 wATPoc slvar o wdnov Gauss—Laplace
%k 06 guyxglyopey iy Saxdpavety perakd ornddy mpds WY oty &veds iy
OTnAdy pd (k—1) xal (N—k) Babpods Aevbsplag xal To0To Bid%t i) TpdTY E%-
Ppdler thy petafoddy At énépyston slg 10V mapdyovia T ratatdfews xal 7
?m‘éPa slvar ) tf)¢ natalolmov petabori)s pevd iV Gpalpeaty g m™EoNYOLREVNE.
Eay onpayoine f o7 > o, téte dixarohoyodpsba oupmspalvovieg 8t 6 magdywy
otetdfeng doxel Enldpacty énl g wpdls e petabAytilc %ot ovven®¢ 4 Omd-
8915 THc bpotoyevelag 100 mhfjflovg dmoppimTeTaL.

10. "Eay al dxmpfiosg tov Saxvpdyoswy Bty elvat onpavTindg Sudgopot,
T %puthploy Sty mapéyet 10 dvdbaupoy Evaviloy T Hmobéaewg 10D Gpoloyevede
Thifoug, Aoy Epwg vi Eyopey Om” s mdyrote fu & Adyos TBY BLanVPLEYIEWY
é)‘éYXew: St& o0 F pdvoy &y al dvo Exupasg TOY Staxvpdvoswy elvoar craze-
Trindsg dvekdoTnror, énady 6 péoog Evdg Toyaiov Jelypatos AT TLYoS %aVoVLnoD
Thiifoug natavépetal gvekapthtwg TV Buaxvpdyoedy Tov, T& 800 aBpolopata
%0 6" péroug e (1) elvar dvekdpinta EAAMA®Y nal GUYER®S 1] ATaLTOLWEVY]
S0V TANpolTaL,

11, Tgd¢ ednodlay 1@y Omakoyiop®y Bétopey

x h enls x h L
*) 3 F(x, 2 =% 3 — 9222+ N¥
A ij i i
o 2T ! {1
SR R i e S i
AR ANE S e S e

e
20T ni—? SR gBey
K : ni
— S g :
i « T 9T ™ o ox L oT* T
) =3 - e R Bl el e - =
il o ) 21: nl N 1+ J : n1 N N
R | R L
1 .
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¢ tersvtalag tading oyéoewg mpoxvmrovang €x g (1) edxbAwg.
12. *Egaguoyrj : "Uxth moumAlar Bpopye Eomdpnoay elg 4 TElpapATIROVE
dypolg Tong éxtdoewg xai yowpdunuog, Al dmobboes TodTwY BlBoytal AT TEPW
v Morv et Aot 7

il 2 3 4 5 6 7 8

182 196 203 198 171 194 208 183

214 202 212 203 192 218 216 188

216 208 221 207 197 223 218 193

231 224 242 229 204 232 239 198

Psyvatar ©o épmrypa: Awapépovy onpayuxs ; 4

*Evtatfo Oplotayvrar k = 8 owfjdar (mowxthlor) nat h = 4 81). Ordpyov? 4
N=kh=32 napatnefos &v Ay, Ilpds sdxoklay =GV Onoloylop®dv depaipodpey 6
Endorng mapatnprosws w0 200 éndray & péoog Ehavtodrar etk 200, dAXd 1) oo
wopavolg péver avaddolwtog. Kavk tadta Exopsy

IlFor et A sl ot

1 D g o I e
—18 —4 3 —2 —20 —§ 6 =17
14 poap et g LRl Be
16 BT11- 21 JIRc coud T pge v Bl
8L on ey o8 4 32 39 — 2 3
it 43 30 78 80 —36 67 81 —38 T—3T, 2008
K }l K h 2
Oa Eywpey z > (‘< - x)) =2 2x, e TN = (—18)*4-(14)+ . . .
ij e

+(—7)* + (—2)* — T/N = 10795 — (2;;’ 2 705 2032,03=8762,97 '

opofwg évtadba n, = 4, dpa

; St . ’
SaETy=_ i T _ (48p-(80y(78)-. 4-(81)1(—38) &8
i i@ n N ; 4
— 2032,03 — 232’23 — 9032,03 — 3848,72
E i
x h _ x h s b 3
BE (3 =3zn - L1070 — 208 _ 10795—5880,76 =
Foud | n
ij
= 4 914,25

Katé tabta 4 dvalvag i Swanvpdysens Sasvmodtar b ndtwde :
anyn petaflorilc  adgoto. terpay. dmoxh. Bad. éeviepliag péoov TETQAYWVOY
Mstafd mowhiGy 3848,12 1 3843,72: 12 549,1
818 moALGY 4914,26 24 4914,25 : 24 2 2047
Zbdvodoy 81762,97 31
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Sympatilopsy 16 F, = 549,17 : 204,76 = 2,69 pt v, =T xal v, =24
Cabpon; &hevbspiag, aMAa slg 16 émimeBoy Todto THY D °/, aNpavuxéITog 7 Twpd)
0 F (7,24) =242 . ‘Ernopéve; al Siapogal tdv dmoddoewy uerakd @y
oy, mdavdrara, elvar moayuavinal, u épeidduevar els Tdg uyalag
6‘“"”#&768;; tiic dewyuazodnywlag.

13. *Enedy 88sv ¥ Ondbesg tijc opotoyevelog amoppimtetal, EmiTpéms- .
TaL oy yg, dvalnrhionpsy Ty sdyxpiaty petad 800 mpiapévwy pfnﬁov éx BV
K TapatneyBéytwy towdtwy. llpd¢ wobto Eotwoay oi—x_i nol X; péoot ava-’

Peplpevor gl¢ 1oy adtly apbpdy napatnproswy Exadtog (n=4). ‘H Srandpavaig
T RevaBintilc Exst (g Extlpnowy o,?, Emopévag 1) torabTy Selypatos €% n elvar
%fn xg ovyenls T Siagopds 8o péowy o,’fn + 0,2/n = 20,°/n . Kot dxo-.
Aoufliey T péon amdwhiog TeTpayyov i Blagopds TOY 300 péowy elyar:
S¢ = Oy V2_/; v
‘H anpayundung ti; Sapopag voy Edéyyetar 8id tod t ol Student :,
t = _j———_—x—] = (—il———_ Xﬂ——i
B, o |2

ne N—g Pabpode éxsubeplag. "AXAd N—k—32—8=24 Eabpot &Aevbsplag’ &ley

= 2(20476) /4 = 102,38 7 s, = |10230 = * 10,12
14, "Eay x,=81/4-=20,20 x,=30/4=T,, 31} T wal 37 nota,
Wi ¢ . 20,25 —1,6 gt 12,75
i1 1043 10,12 : Bosky e ; :
Wole  hevbepiag, 'Eav m xR 1 Stagopd @y péowy fmg elvar on
MOVl e 5o niy — 94 Babpobs Eeobsglag wote  t = 2,06=m/10,12 7
M= 2,06 X 10,12 — 20,85 énopévog pla Bagopd 6y péowy lon mpds
m — 20,85 6, p0vato v OmegBindi pdvoy 59,. Obtw al pévar onpayitxal

t } ¢ ; . ik
“Popai elyg, pezald iy xalvtépwy dnodboswy 1,3 xatl 6 wai OV YSPOTERWY
rai §

— 1,25 #uig Bdy slvar ompavuxd] g v = 24

15. Katdrakic xaza 8vo xgierfera. Katd iy b slpnar meplmTLOLY at

N Hpat Xi]. wdGsoytar wave Boo Bidpopa xpiipia A wal B, & ®v 1 A mpoodio-

%‘Cec h Biapdpong otfhag xal 1 B, K Gagpépovg Yoappds, ©aIte Oplotavtat
= ’hK, npal tig petabiysis kel watd TolodTIY Tpémoy Sratetaypéva (‘bamf
o fn?"'flv @Y h owl@y va dplotatal pia WV 1}}1'?] éﬁc énd“’ﬂ’c TRRIATS xat
i SkdoTyy Teoppdy pia pévn wpd &€ Exdotng th)vq;.\H mfzmm&c GLYETME
i *‘f%vu Moppily dgdoywviov pd h otfhas xal K Ypa.%}.p.a( mt‘am.m 6’55(mm
oy S Enpaive UpAy i mapatnpiiosws EDPLOXOREVIS glg Ty 1 aTnAny nad

Ezg

i b i e T
ey, Togson webéviog, 4 dméndiog X;— X §mov x 6 yevindg péaog” 10D

Suyg
Aou gy Tapatonoswy, dovatal V& Yeadi] : ==
T =G (EE Uy e
TCO\) —_— g R i KA D \<
T X, 6 péoog s i oviAng xal X, 6 péoog THc  ypappis. BavsD digdseps
llé)k_'q i y OLa

VIS dve Ewppioswg Ddowpey el T8 tevpdywyoy wal dBpolowpe a5
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waoag tag Tipde tod j 04 Exwopsy

K gt e = | AR A== K pe—is et =
f'(xii— X =«(x,—x) + }j:(x].—xy—{—'g(xii— CHS xj—}— x)*

] -
<6y BmA®y abgoropdtoy el 1o 8 pélog pndenlopévey, B0 obg Adyovs EAéyHN
mpowaéyng tig xavatafeng xatk Ev xpitiployv. ‘Abpoilovieg mal adli Thy dvo
dix maIag tag Tipde tod i Exopsy:
h « s hige e oy Kty e h gy g s
f_“Z(X”—— X )=k %( X, — X)’+llzi( xj — X )2+§§(x1]_ X.— xj “+ x )" (2) ‘
abtw f) Sandpayatg mepl 6y pégov dveldln elg tpel¢ ouwiathong, fitot ! :

@) v Baxdpayay 16V péowy TOY otnAidy Tepl 18y yevindy péooy, §) bpoles
iy toadTy 1Y péowy TOY Ypapp®y mepl By yevwxdy pésoy xal y) TV AL
Aotmoy TotadTny, ;

16, ‘H padnpaciny dimic wod @' pérovg ¢ (2) slvar (hk—1)o*=(N—1)o*
bpofwg Pdoee s Omobéoswg Gpotoyevods madiflong, al palypatixal EAmide {0}
3o mpdTwy afpotapdrwy tod B pélovg g (2) slvar avuotolywg (h—1)o* nal
(xk—1)o* wa! ouyen®s tob teAevTalov Spov

[hk — (h—1) — (xk—1)]o* = (h—1) (xk—1)o*

Kata tadta ta Sidgopa dbpotopata v (2), Biatpolpeve %atd epdy B
oy (hk—1) = (N—1), (h—1), (k—1), (h—1)(k—1) mapéyovy apegoh’
ntovg Exupdse s of, ownptlopevag éni Babpdy Erevbepiag Bnioopévwy Hmd @Y
avustolywy Siaupet®y, Xoyen®;, xai td dbpoispata Sapodpeva B o? mwvéb
povat bg x* pé Babpods xevbepiag todg (N—1), (h—1), (x—1), (h _1) (e—Hi
xai todto Omd Ty mpobmdbeay St td mAibog dp’ o o Belypa Exet l‘fweﬂ"
glvar tob t0mov Gauss—Laplace. .

17. Té& moplopata s avarisews Satvmedytal b¢ xdtmi :

L
sy petafolriig | Gbo. reve. dmoxhicemy é}gﬁgsgiiug RECOV TETQAYWMVOY
; HE A e Ty @St el WS,
petakl aTnAdy k=(X, — x)’ e 0,1=Kk2( X, — X ):(h—1)
i i
e e i, e’
petakd h3(xi —x ) xk —1 |o’=hZ(x —x ) (x—1)
Ypapp®y j i
hx f R h x( %
opdipa ) na- Z3(x.— x, — 1y | o= 2 2 (%, — x. — X
tdAoimog pe- Tl ’ (b=1) T i : )
Ay ) (=D | xy:—1) (1)
L4 h K —_—
abvodoy ZX(x;—x) | (h—1)
i]

18. Awd va EXeyy09 4 bpowyévaia tod wMfBoug, ouyxplvopey T 0y ".‘Uz‘
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Onovety < mifog tomov Gauss— Laplace. 'Edv o7 o} sha

IMpavurig Sidpopa tob o,°, 16tE 1 bnébeag A Cporoyeveiag T0d nAfoug
Toppintetar, “H onpaviixétne i dagopds 10V péowy t®y oTNAGY 7 TOY Ypo.

POV Oéyyetar B o0 t tod Student, Gg 73y 2Eetébn.
19, Awa odg mpantixodg Gmohoytiopods Bétopey

g |
quﬁ—xf:zzx

h k

h x

i — T°IN =5
i 1 ] 1] 1/ ’ 1 ] 11 i
h 1h Sl g
Ha 431 e T et e
Ti_§xiil l"‘%‘\(ij ; X, = Xl h
'6P-°fu);
VR e hiE sk e N i —,
KZ(xi——xP: WX *—2KXZ.Xi+KhX =
i i i i
]] rl\ig 2'1‘2 '1‘: & 11 yl\iﬂ - —'E
Zi N Niv 30 K N
| IR L K le T2
. WK o N ST
*al Tédo¢
h i S 221 L
= SR e e e I 105 s e BV
ij(xij xi——xj—.\)_iZ?_xii ST VIR
1% Rooxg g, edndhwg &x TG (2) YPRPOWEVIS
h R S e
EAx.— x )P — KEx = X) - h{ xS )Ee—
iej 1] . 1 i 1

By - 20. "Epaguopr : Of pégot Tpupnviaior VaDACL adtonyfroy &g tag H.ILA.

h x
22

i3

1

Ty meplodoy 1924—1928 elvat

»

E'u'r]

1924
1925
1926
1927
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(x.— x,— X, +x)
ij 1 ]

T2

N

h K
=3>T ==T.
o ] i i

)

tplpmnya
1 2 3 4
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"Evtatfa bplotaytar 860 mapdyovies natatdfaug ; a) é tplpnve (n = 4) wat:
6) ta &y (k==D) p& hk=20=N &y aUYEAY Tapatpt| e, :

Mpég ednodlay @y Omodoyiop®y apaipodpey &€ Exdotng uupdg to 1 000
xal Eyopey

Tplpnya

€y 1 2 3 4 'l‘j

1924 —110 — 110 —30 —30 = —280
1925 — 80 — 30 50 10 = — b0
1926 =60 10 100 60 = 110
1927 =t 00 0 b0 —30 = — 10
1928 —100 — 20 60 40 = — 20
Ti = —380 —150 230 50 T = —250

h x 43018 h x o
8  ZZ(Xp—xP=2Zx; — TN = (—110p + (—80pr - .,
3% 189

(—80) + (40 — TN = 73100 — 3125 — 69 975

o

BLx faees s Bl (—380)+-(—150)+-(230)"4-(50)° __
8) K%(xi—X)’=>;'i/x—~T’/N= P 5+( S -
— 3125 = 44 460 — 3 125 — 41 335
h 4 :
z Tg m 2 :
) BE(x—xp =it _ T (=280)4(50)'4-(110)*4(—10)"4(—20)
A T R e T 4
]

—3 125 = 23375 — 3125 = 20 250

h x R e TR ;
8 T (x,— X x4 x) = 69975 — (41 335 - 20 250) = 8 390"
i :
“H dvddoaig i) Sianvpdvosws &yet g ndTwby : -
BLSSE=

mnyn uetafoliic &Gdo’:’;gi‘;mﬁ:o' Bodu. éhevdepiag 1EGOV  TETQAY®MVOY
Metakd tpipfywy 41 335 3 0,’ =13718,3
Mszafd &6y 20 250 4 o= 50625
Kazdloimog petafory 8 390 12 o, =  699,1
Zbyodoy 69 975 19

Zynpatilopey 0 F, = l?é;;sis = 19,7 pt v, = 3, v, = 12, dAr& F(3,12)‘
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5062,5
699,1
Vi=d, v, =12, aA\k& F(4,12) = 3,11. &qk. af 80o Saxopdvoe elvar orte-
MouRde onpavunal Enopéveg nal af dmoyai xai & &vn émnpedlovy Y Ttpay

OV vadley onpavuxsy.

21. Igoodiogiouds ouvictwody diaxvudvoews. 'Enedi) (npdvn dpop-
HoYY) 205,76—>0,” (6 ompstoy —> dppaiver §5t 1) mpdg Aplatepk moadTng dmots-
AR Extipmony e mpde T Befid wal Bt 1) wpdTy mpooeyyilel iy Ssutépay Eaov
49 téyelog wop Seiypatog adfdver) wal 549,17 = oo + 80, Emstar du
- 80,° = 549,17 — 204,76 — 344,41 7 0,® = 43,05.

Koz axolovhlay

=3.49¢l¢ 5 °/, éninedoy anuaviwdintog. ‘Opofwg F, = = 7,27 p&

Araxdpayatg petald nounAi®y 43,00 7 17,4°f,
Avaxdpayolg &ytdg TORIALOY 204,76 1 82,6 °,
adyoroy 247,81 100 °/,

Tiror T 8iaxd payorg dytdg toy motnihi@y elvar té 80 °f, nal miboy g EAng ToabTng.
22, Hpoxepévng #3n tig dvardosws Tijs Banvpdyosns xatatdfswg xxTd
1 Piefioe B Eywpey xal mdiy 699,1->0, , D062,56—>0,+40,’ nod

3778'3‘>0(f + Bo,? Ao o, = 699,1, 4o,? = 4363,40 7 o,'= 1090,85

3o »

e
2"“ ho, = 13079,2 # o, = 2615,84
2 l)van(b;
Araxdpavorg petald toupiywy 2616,84 1 59,3°[,
Ataxdpavorg petakd 16y 1090,86 1 24,7 °,
Katdioimog Srandpavatg 699,10 % 16,0 °/s
Xbyodoy 4406,79 - 100 °/,

3;]::5;'" 1 pelloy pstaboly el Todg vadlovg mposoyETat & Enuytan®y Adywy xal
BUT8poY Adyoy éx tij¢ mapddov TGV Ex®Y, BnA. TR TdIswS.

B, fvu:ftégaaua. ‘H avélvaig 1o Saxvpdvoewe elvat ToAOTLRIY pralctov
TLTpSmaL vy BaxptB@yvopsy toy Babpoy T axpBeiog TMY ToPLOPETOY.

MAPOPAMATA
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